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Junior Sales Manager, 52000 грн.
 

Київ,   8 січня
2025
 

Компанія: League Design Agency  (https://jobs.ua/company/id/1619941) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

IT, WEB фахівці, Торгівля, продажі, закупівлі, Робота для студентів

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: обов'язковий

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Приєднуйся до нашої команди та побудуй успішку кар’єру в B2B продажах! Навчайся у кращих та співпрацюй з
інноваційними компаніями на міжнародних ринках. Разом з нами ти отримаєш досвід, який відкриє нові можливості для
розвитку в сфері продажів.

Ми розробляємо нові враження від фізичних і цифрових продуктів та компаній в цілому через розробку UI/UX, Web та
Graphic дизайну. Співпрацюємо з ціннісними, корисними та технологічними бізнесами, і пропонуємо тобі долучитись до їх
залучення.

Чим пропонуємо займатися:

Ми віримо, що професіоналізм можливий лише за повного занурення в роботу, тому пошуком клієнтів у нас займається Lead
Generation відділ. А ти в свою чергу будеш:

відповідати на вхідні заявки потенційних клієнтів через різні комунікаційні канали (основний — Upwork);
проводити первинне дослідження потенційних клієнтів та шукати інформацію про компанії, оцінювати їх потенціал;
диференціювати потребу потенційного клієнта, пропонувати та доносити цінність пропонованого рішення з нашого
спектра дизайн-послуг;
планувати наступний етап, дзвінок із сейлз менеджером, саме тих клієнтів, хто співпадає з нашим ICP;
готувати додаткові матеріали для дзвінка із сейлз менеджером;
якісно вести СRМ-систему для відслідковування статусу ліда у воронці та швидкості його просування.

На тебе чекає:

робота в сильній сейлз-команді, під наставництвом досвідченого Тімліда;
роботу з іноземними ринками, де дуже сильна економіка: Європа, США, Азія, що дозволить тобі постійно прокачувати
англійську та розвиватися швидше;
кар’єрне зростання та розвиток, адже це логічний шлях людини, котра любить свою справу. Всі наші менеджери з
продажів — виросли всередині команди;
можливість бути причетним до створення нових та лише корисних продуктів. Ніякого гемблінгу, мікропозик, табачного
бізнесу та інших сумнівних штук;
«13-та зарплата» у вигляді подарунків на річниці та дні народження: бажані освітні курси, сертифікати на купівлю книг,
вивчення англійської тощо.
безпечний простір, де твоя ініціатива лише вітається. Пропонуй ідеї для покращення роботи відділу та оптимізації
існуючих процесів!
команда креативних і сучасних, професійних та експертних діджитал людей, з якими ти будеш працювати пліч-о-пліч:
дизайнери, проєктні менеджери, маркетологи та інші;
комфортний офіс на Воздвиженці з безперебійною електроенергією.

Ти можеш стати частиною нашої команди, якщо:

твій рівень англійської не нижчий за Upper Intermediate, і дозволяє тобі згадати всі можливі прикметники та синоніми
щоб ефективно вести переговори з потенційними клієнтами;
робота на результат — для тебе як спорт. Кожна нова перемога драйвить і насичує енергією, а невдачі змушують
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більше вчитися, щоб досягати крутих результатів та зростати;
дискусії на тему продажів тебе не лякають, адже ти вже маєш досвід та необхідні знання, щоб впливати на результати;
у тебе чудово розвинений світогляд і критичне мислення, що дозволяє відрізнити хорошу ідею від поганої;
спілкування з новими людьми — приносить позитивні емоції та приємне хвилювання. Ти легко розташовуєш до себе
незнайомих людей і відчуваєш їх емоції як свої;
організованість — як стан душі, у тебе завжди порядок у справах, завданнях, у голові;
маєш велике бажання навчатися та розвиватися в напрямку продажів!

Якщо ви уважно вивчили нашу вакансію і дійшли до цього моменту, то зрозумієте, що ми розглядаємо лише тих
кандидатів, які в супровідному листі вкажуть:

посилання на ваш профіль у соціальній мережі (Instagram/Facebook).
чим вас приваблює наша вакансія?
який рівень англійської: граматика/розмовна?
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